



**УКРАЇНА**  
**БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**РІШЕННЯ**  
**№ 56**

**20 травня 2024 року**

**Про роботу Служби у справах дітей Бібрської міської ради**

Заслухавши звіт начальника Служби у справах дітей Бібрської міської ради Г.Гриньків про роботу Служби у справах дітей Бібрської міської ради, на виконання рішення виконавчого комітету Бібрської міської ради “Про затвердження плану роботи виконавчого комітету Бібрської міської ради на 2024 рік” від 04.12.2023 року № 177, відповідно до регламенту виконавчого комітету Бібрської міської ради затвердженого рішенням виконавчого комітету №17 від 16.01.2021 року, керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні” -

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:**

1. Звіт про роботу Служби у справах дітей Бібрської міської ради, взяти до відома (додається).
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Бібрського міського голови Оксану ДОВГАЛЬ.

**Бібрський міський голова**

**Роман ГРИНУС**

## **ЗВІТ про роботу Служби у справах дітей Бібрської міської ради**

Станом на 31.12.2023 року на первинному обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, служби у справах дітей Бібрської міської ради перебувало 26 дітей, з них: 8 дітей-сиріт та 18 дітей, позбавлених батьківського піклування. Із загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 16 дітей виховуються в сім'ях опікунів та піклувальників, 1 дитина перебуває в прийомній сім'ї, 3 - вихованці дитячого будинку сімейного типу, 1- перебувала у притулку для дітей, 5 – перебували на повному державному забезпеченні. Станом на 17.05.2024 - 28 дітей. Діти, які прибули з інших територій - 15.

За звітний період 2023 року на первинний облік дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, поставлено 2 дітей, яким надано статус дитини-сироти. У сімейні форми виховання забезпечено влаштування 2 дітей - взято під опіку, піклування.

На кожну дитину-сироту та дитину, позбавлену батьківського піклування сформована особова справа, в якій систематично поновлюються документи з метою належного нагляду за дотриманням законних прав та інтересів дітей зазначеної категорії.

На території громади функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу до якого у 2023 році влаштовано 5 дітей та виховується 10 дітей, 2 прийомні сім'ї, у яких виховується 3 дітей. Також функціонує 1 патронатна сім'я, у яку у 2023 році було влаштовано 4 дітей.

В службі у справах дітей Бібрської міської ради ведеться облік кандидатів в усиновителі. У 2023 році було здійснено два усиновлення одним із подружжя дитини другого з подружжя.

На обліку дітей, які можуть бути усиновлені на кінець звітного періоду перебуває 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

В службі у справах дітей ведеться облік усиновлених дітей за умовами проживання і виховання яких здійснюється нагляд. Упродовж 2023 року перевірено умови проживання 2 усиновлених дітей, складено відповідні звіти.

У службі у справах дітей ведеться облік дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, на якому перебуває 21 дитина. Упродовж 2023 року на облік поставлено 14 дітей. Станом на 15.05.2024 - перебуває 14 дітей.

Із зазначеною категорією сімей, в яких виховуються діти, що перебувають в складних життєвих обставинах, проводиться профілактична та роз'яснювальна робота. З первинного обліку в 2023 році знято 1 дитину у зв'язку із досягненням повноліття.

Систематично працівники служби у справах дітей здійснюють контроль за умовами утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. За період з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання зазначених категорій дітей, та складено 51 акт.

На початок звітного періоду на обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов виконавчого комітету Бібрської міської ради перебувало 10 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

З метою забезпечення дотримання законодавства щодо захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, розроблено та затверджено Програму забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у Бібрській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки.

Придбано житло для 2 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

У період 2023 року поставлено 2 дітей на квартирний облік виконавчого комітету Бібрської міської ради. Здійснено 2 описи майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З метою збереження наявного житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у 2023 році винесено 2 рішення про призначення відповідальних за його збереження.

У 2023 році організовано та проведено 22 засідання Комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 64 питання з метою захисту законних прав та інтересів дітей, та прийнято відповідні рішення. Для забезпечення виконання рішення Комісії з питань захисту прав дитини працівниками служби підготовлено проекти 18 розпоряджень, з них: 1 - про усунення перешкод у спілкуванні одного із батьків з дітьми, 2 - про надання статусу дітей-сиріт, 1 рішення про призначення опікуна, 15 - про надання дозволу на відчуження майна, право користування, яким має дитина та ін.

З дітьми, які скоїли злочини та схильні до вчинення правопорушень працівники служби у справах дітей провели 2 профілактичні бесіди з метою залучення таких дітей до навчання, недопущення повторного вчинення правопорушень, злочинів.

З метою запобігання та протидії домашньому насильству відвідано 9 сімей.

З кривдниками проведено роз'яснювальні бесіди та відібрано пояснення.

Працівники служби за звітний період 2023 року взяли участь у 35 судових засіданнях, на яких розглядалися питання щодо захисту сімейних, житлових, майнових, особистих прав дітей різних категорій.

З метою профілактики негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі та попередження дитячої безпритульності та бездоглядності працівники служби у справах дітей спільно з поліцейським громади та фахівцями із соціальної роботи КЗ "Центр надання соціальних послуг" Бібрської міської ради здійснили 47 профілактичних рейдів.

На вимогу відділення поліції №2 Львівського РУП №2 ГУНП у Львівській області, з метою дотримання законних прав та інтересів дітей працівники служби брали участь при відібранні показів, пояснень у неповнолітніх. В 2023 році здійснено 1 такий захід.

На території Бібрської ТГ проживає 73 внутрішньо переміщених дитини. Працівники служби у справах дітей спільно із працівниками КЗ ЦНСП Бібрської міської ради здійснили обстеження умов проживання усіх дітей даної категорії.

**Начальник Служби у справах дітей  
Бібрської міської ради**

**Галина ГРИНЬКІВ**